
Pflichtpraktikant im Bereich Projektmanagement
(m/w/d)
Stabsstelle Medizinische Organisationsentwicklung

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Stabsstelle Medizinische
Organisationsentwicklung REFERENZ-NR. 2026-K-0172

BEREICH Ärztliche Direktion 

Ihr Aufgabenbereich
Du unterstützt unser Team der medizinischen Organisationsentwicklung bei der Konzeption und Umsetzung

von Projekten in verschiedenen Themenbereichen, mit besonderem Fokus auf Digitalisierung und

Prozessoptimierung.

Du wirkst an der Analyse und Optimierung von Prozessen im Klinikum mit.

Du nimmst an Meetings teil und übernimmst deren Vor- und Nachbereitung.

Du unterstützt bei der Erstellung von Auswertungen, Analysen und Entscheidungsvorlagen.

Du bereitest Präsentationen und Konzepte auf, unter anderem für den Vorstand.

Unsere Anforderungen

Du bist immatrikulierter Student in den Bereichen Gesundheitsökonomie, Gesundheitsmanagement,

Medizin, Pflegewissenschaften, Wirtschaftswissenschaften oder einer vergleichbaren Fachrichtung.

Du verfügst über sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (Niveau C2).

Du gehst sicher mit MS Office um, insbesondere mit Excel und PowerPoint.

Analytisches Denkvermögen sowie eine strukturierte und selbstständige Arbeitsweise zeichnen dich aus.

Du überzeugst durch ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit.

Du bist motiviert und zeigst ein hohes Engagement sowie Eigeninitiative - Deine Meinung zählt: Du denkst mit,

hinterfragst und bringst eigene Impulse ein.

Idealerweise bringst du bereits erste praktische Erfahrungen im Bereich Projektmanagement mit (z.B. durch

Praktika oder Werkstudententätigkeiten).

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser Angebot

Als Praktikant übernimmst du von Anfang an abwechslungsreiche Aufgaben und verantwortungsvolle

Tätigkeiten.

Dich erwartet ein motiviertes Team, das dich aktiv einbindet und dir mit Rat und Tat zur Seite steht.

Du erhältst spannende Einblicke in strategische Themen und arbeitest nah an Entscheidungen auf

Vorstandsebene.

Du baust praktische Skills im Projektmanagement auf und sammelst echte Hands-on-Erfahrung.

Dein Praktikum läuft mindestens 3 Monate, gemeinsam definieren wir für diesen Zeitraum individuelle Lernziele,

die dich persönlich weiterbringen.

Als Student nutzt du unsere Mensa zu Mitarbeiterkonditionen.

Flexible Arbeitszeiten geben dir den nötigen Spielraum für deinen Alltag.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Kromer, Isabell

  089 4400 58006

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/f8fed351d50a86db

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/pflichtpraktikant-im-bereich-projektmanagement/f8fed351d50a86db
http://google.de
https://lmu-klinikum.de/datenverwendungshinweis/54b28f58e5e84cce
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